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VI. osztaly
1.Ha X i akkor szamitsuk ki az Sy =X aranyt!
y 10 3y —2x

2. Hatarozzuk meg az x, y, z, t szamokat, amelyek egyenesen aranyosak
a2,3,5,7szamokkal és 7x + S5y + 3z + 2t = 116.

3. Adottak az %:% és %: z aranyparok. Szamitsuk ki az x, y €s z

2

szamokat, ha z — x = 260.

4. Legyenx =3":(3°-3%)—(37+3-25):21¢s
y=25502-10°-255-10°- 0,2 - 10.
Szamitsuk kiaz x+y; x-y; X y; X:y; y:X; x¥ ;¥ értékeket.

5. Melyik szam a nagyobb 57° vagy 497

6. Az AOB« és BOC<«x egymas melletti szogek tigy, hogy m(AOB<) =
120° és m(BOC<) = 90°.

a).Szamitsuk ki az AOC<« mértékét!

b).Mennyi m(MON<) ?

c).Legyen [OA’ az [OA - val ellentétes félegyenes. Szamitsuk ki
m(BOA’ x)-t!

7. Az O pontbol kiindulo [OA, [OB, [OC, [OD, [OE, [OF félegyenesek
egy iranyban ugy helyezkednek el, hogy m(AOB<) = 63°, [OC L [OA,
B, O, D illetve C, O, E kollinearis pontok és m(EOF<x) = 0,(3) *
m(COD<). Szamitsuk ki a COD<, EOF« és FOA<« szdgek mértékét!

8. Egy kutya 15 m tavolsagban megpillant egy nyulat. A nytl 2 perc alatt

500 m-t futott, a kutya pedig 5 perc alatt 1300 m-t. Hany perc mulva éri
utol a kutya a nyulat?
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VIL osztaly

1. Adottak a kovetkez6 halmazok:
A={XEZ| |X—1|S2}

B={xeN| x=5-k; keN}

CI{XEN| X=M; keZ}
k-2

DZ{X€R| |X+3|—2X+6:O}

a). Mi a logikai értéke a kovetkezo kijelentéseknek:
CcA,CcB,DcA?

b). Hatarozzuk meg a kovetkez6 halmazok elemit:

AnNnB,BNnC,AnBnCnD,B\A,C\B,A\D

2. Mutassuk ki, hogy az a = 523 - 9+ 320*1 - 25m ogzthatd 28800-al, ha
neN*

3. Az ABCD paralelogramma atloinak metszéspontja O.

a) Az AC atlon vegylik fel az E és F pontokat gy, hogy
[OE]=[OF]=[OB]. Milyen négyszog az EBFD ?

b) A BD atlon vegyiik fel az OG és OH szakaszokat, melyek
kongruensek az OA szakasszal. Mit tudunk mondani az
AGCH négyszogrol?

c) Milyen helyzetlick az AGCH négyszdg oldalai az EBFD
négyszog oldalaihoz viszonyitva?

d) Milyen négyszog kell legyen az ABCD ahhoz, hogy EBFD
négyzet legyen?

4.a) Az ABCD egyenl6 szart trapéz AB nagyalapja a CD kislap
kétszerese és CD = BC = AD = a. Mutassuk ki, hogy az
atlok a nagyalapon fekvo szogek szogfelezdi.

b) A trapéz szarainak meghosszabbitdsai az M pontban metszik
egymast. A trapéz kisalapja az AMB haromszog

kdzépvonala. Hatarozzuk meg a trapéz szogeinek mértékét és
igazoljuk, hogy az atlok merdlegesek a trapéz szaraira.
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VIII. osztaly

1. Ha egy 30°-0s szOget négyszeres nagyitasi nagyitoval néziink,
mekkora szdget latunk?

2. Oldjuk meg az |x — 5| - |x - 6| = |x - 1| egyenletet.

3. Egy szdmnak és 25-nek a mértani kozépértéke 15. Melyik ez a szam és
mennyi ennek a szdmnak és 25-nek a szdmtani kdzépértéke?

3 _ 5
, 2x+3y—-40 3x+y-25
4. Oldjuk meg az ; 4

S5x—-y-15 - x—-2y-15
egyenletrendszert.

5. Adott az 4,B,C,D négy nem egy sikban levd pont, ugy hogy
AB=BC=CD=DA. Legyenek M és N az AC illetve a BD
szakaszok felez6pontjai. Mutassuk ki, hogy MN
mero6leges az AC-re és a BD-re!

6. Az ABCD téglalap C cslicsaba egy merdlegest emeliink a
téglalap sikjara, melyen felvessziik az M pontot ugy, hogy

az MAC sz6g 30° -o0s legyen. Ha AB=a V3 és B(C=a, akkor

a). Igazoljuk, hogy az ABM haromszog derékszogi

b). Szamitsuk ki a BMD haromszdg teriiletét

¢). Az ABCD téglalap atldéinak metszéspontja O. Ebbe a pontba a téglalap
sikjara emelt merdleges az AM-et E-ben metszi. Hatarozzuk meg az
EMB haromszog természetét.
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